INSTRUCTIVO DE Burrera Bronco Sport
INSTALACION | onda o

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBH-P-HR16) « (BBH-P-HR16)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION- KT-BBH-P-HR16

HERRAMIENTA NECESARIA

10  Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1 1/4" - Matraca + Extensién para Matraca
2 | Tornillo Cab. Botén Allen de 3/8" X 1" - Dado de 9/16" - Llave de 9/16"

16 = Rondana Plana de 3/8" - Llave Allen de 7/32" « Desarmador Plano

16 = Rondana de Presion de 3/8"
16 = Tuerca Hexagonal de 3/8"

e QL SQ

HERRAJES - KH-BBH-P-HR16
PRINCIPALES “A” AUXILIARES “B”

HHB-BS-HR16-U

5
HHA-BB-HR16-C1 A (Frnss RGP
&

Lado Copiloto S Lado Piloto ,/
- / @ 9
@
2Pzas./ Juego 2Pzas./ Juego
AUXILIARES “C” AUXILIARES “D”

HHC-BS-HR16-U1

> Piloto
S
\ -@
HHD-BB-HR16-C1

g

Lado Copiloto

2Pzas. / Juego 2 Pzas./ Similares

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
@ TR f o A e ) ‘ A - TERT #F ; “"éAﬂﬂ*ﬂlLEIlﬂ

g 3 - W 7 AR - __RETIRE LA TOMIE = W

i

1.- Abra el cofre del auto e identifique la tolva plastica superior y proceda a retirarla quitando todas las grapas que la sujetan tal como muestran
las imagenes.

Codigo: IN-D&D-06 Version: 01 Emision: 02 de Octubre de 2016 Vigente: Octubre de 2022
Ruta-E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BRONCO SPORT\HONDA\KH-BBH-P-HR 16 1/3




INSTRUCTIVO DE Burrera Bronco Sport
INSTALACION | onda o

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBH-P-HR16) « (BBH-P-HR16)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y ensequida proceda conla mstalaclon del accesorlo

2.- Introduzca en el travesafio frontal entre en radiador del auto el Herraje Auxiliar “B” atorandolo por dentro de manera que los tornlllos
sobresalgan del mismo.

3.- Ahora Introduzca de igual forma el Herraje Principal “A” entre el Radiado y el Travesafio del vehiculo para fijarlo con el Herraje previamente
instalado a modo de sandwich usando las tuercas y rondanas de 3/8"

MONTE EL
HERRAJE AUXILIAR “C”

4.- Por la parte inferior de la parrilla frontal instale el Herraje Auxiliar “C” al Herraje Principal usando dos Tornillos Cab. Hex. de 3/8" X 1 1/4"
entre las rendijas sefaladas.

3/8" X 1 1/4"

4.- Del lado frontal de la parrila del Auto inserte el Herraje Auxiliar “D” en la rendija sefialada y fijelo sobre el Herraje Principal montado usando
el Tornillo Cab. Hex. de 3/8" X 1 1/4".

Codigo: IN-D&D-06 Version: 01 Emision: 02 de Octubre de 2016 Vigente: Octubre de 2022
Ruta-E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BRONCO SPORT\HONDA\KH-BBH-P-HR 16 2/3




INSTRUCTIVO DE Burrera Bronco Sport
INSTALACION | ™™ + Honda HRV

2016 - 2018

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBH-P-HR16) « (BBH-P-HR16)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de Ia gma y ensequida proceda con la instalacion del accesorio
: ' 'LADO GOPILOTO.

DE 318" X* 1/4"

9.- Teniendo ya los herrajes puestos de lado Piloto y Copiloto presente la Burrera y sujetela con los Tornillos

Cab. Hex. de 3/8" X 1 1/4" para el Herraje inferior y un Tornillo Cab. Botén Allen de 3/8" X 1" para el Herraje
superior.

RECOMENDACIONES DE USO:

: < Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
= (sifueraelcaso).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.
« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Codigo: IN-D&D-06 Version: 01 Emision: 02 de Octubre de 2016 Vigente: Octubre de 2022
Ruta-E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BRONCO SPORT\HONDA\KH-BBH-P-HR 16 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

